
 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ 
 

 

Комисије задужене за обезбеђење и унапређење квалитета на Рударско-

геолошком факултету за 2021/22. годину 
 

По Акционом плану за спровођење Стратегије обезбеђења квалитета на Рударско-

геолошком факултету у Београду на који је Научно-наставно веће факултета дало 

сагласност на својој седници одржаној дана 22.12.2016. године (бр. 8/173 од 27.12.2016. 

године), спроведене су следеће активности:  

1. Управа факултета заједно са комисијом задуженом за обезбеђење и унапређење 

квалитета кроз бројне делатности интезивно је радила на промоци културе 

квалитета на Факултету. 

2. У више наврата преко различитих медија урађена је промоција факултетета као 

образовне и научноистраживачке установе. 

3. Сходно побољшаљу ситуације у вези са вирусом COVID-19 прешло се на 

непосредну наставу, што је знатно допринелу квалитету рада са студентима. 

4. На факултету се редовно одржавају и ажурирају е-сервиси намењени 

наставницима и студентима: е-мејл и Office 365, укључујући и Teams; EduRoam; 

професорски сервис; студентски сервис; Moodle; Microsoft Azure; библиотечки 

сервис. 

5. Уведена је нова антивирусна заштита. 

6. Рачунарска учионица 267 је потпуно оремљена новим рачунарима чиме је знатно 

побољшан квалитет опреме и средстава за рад.  

7. Продужене су лиценце за софтверске пакете намењене за одржавање наставе и 

вежби из појединих предмета. 

8. Репозиторијум са радовима се интезивно допуњава најновијим научно-

истраживачким радовима запослених на факултету чиме се повећава 

библиотечки фонд доступан за употрено запосленима, студентима и широј 

научној заједници. Такође, повећана је знатно видљивост факултета у домаћим и 

међународним оквирима. 

9. Факултет је студентима свих студијских нивоа у више наврата  суфинансирао 

објављивања радова, такође је суфинансирао и финансијски подржао одлазака 

студената на поједине конгресе и конференције и њиховог учешћа на 

радионицама. 

10. Најбољи студенти су за свој рад и успехе награђивани од стране факултета или 

из постојећих фондова. 

11. Факултет је активно финансирао рад Студентског парламента који подразумева 

све њихове активности. 

12. Факултет је у више наврата издвајао средства на име помоћи код штампања 

практикума, уџбеника и књига наставног особља, као и за објављиваље значајних 

радова у часописима са SCI листе; 



 
 

13. У појединим учионицама и кабинетима уграђени су нови прозори или су 

окречене и адаптиране, што је знатно је побољшало услове рада и хигијене на  

факултету; 

14. Факултет је задовољио све стандарде за добијање и продужење сертификатата из 

опсега своје делатности.  

15. Факултет непрекидно и систематско радио на унапређењу квалитета својих 

студијских програма, ресурса, процеса рада, као и научних и стручних 

компетенција својих запослених али и студената који завршавају студије. 

16. Факултет је интезивно радио на проширењу партнерских веза са универзитетима 

у најближем окружењу и Европи преко различитих међународних програма чији 

је учесник. 

17. Према параметрима као што су: научна компентенција истраживача исказана 

преко броја радова са високим ипакт фактором, број цитата и обим међународне 

научне сарадње научно-истраживачка делатност на факултету је релативно 

задовољавајућа. 

18. У периоду који следи потребно је повећати број научних пројеката 

финансираних од стране домаћих и европских фондова, као и број и квалитет 

теренске и лабораторијске опреме; 

19. Током свог рада Комисија је све време имала значајну подршку руководства 

факултета. 

 

У сарадњи са Секретаром факултета извршена је анализа докумената које је потребно 

приложити у поступку самовредновања, а према захтевима стандарда доступних на сајту 

НАТ-а. 

 

Закључено је да већина потребне документације већ постоји док неке треба иновирати.  

 

Идентификовано је да је потребно иновирати следећа документа:  

1. Стратегија обезбеђења квалитета;  

2. Мере и субјекти обезбеђења квалитета;  

3. Акциони план о спровођењу Стратегије квалитета;  

4. Мисија РГФ-а;  

5. Визија РГФ-а; 

6. Правилник о стандардима и поступцима за обезбеђење квалитета;  

7. Правилник о вредновању ваннаставних активностио студената;  

8. Програм развоја научноистраживачког подмлатка;  

9. Процедуре и корективне мере у случају неиспуњавања и одступања од усвојених 

процедура оцењивања;  

10. Програм научноистраживачког рада. 

 

Документи који недостају:  

1. Усвојени план рада и процедура за праћење и унапређење квалитета 

високошколске установе у оквиру стандарда квалитета; 

2. Правилник о додели награда запосленима;  

3. Правилник о додели награда студентима;  

4. Правилник о избору ментора;  

5. Правилник о ИТ безбедности;  

6. Правилник о стручној пракси.  



 
 

У прилогу достављамо резултате анкета уписаних студената (попуњава се при упису на 

факултет) и резултате анкета дипломираних студената за школске године 2019/2020 

(Прилог 1) и 2020/2021 (Прилог 2), као и резултате анкета уписаних студената за 

школску годину 2021/2022 (Прилог 3). Извештај за школске године 2019/2020 и 

2020/2021 предат је 04.10.2021. под бројем 1385. 

 

 

У Београду, 27. 06. 2022. године 

   

      Председник 

   Комисије задужене за обезбеђење и унапређење квалитета 

 

 

                                                      др Весна Цветков, ред. проф. 
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Анкета о уписаним студентима за школску годину 2019/2020 
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Упитник о вредновању наставе, студијских програма и услова рада од 

стране дипломаца за школску годину 2019/2020 
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Анкета о уписаним студентима за школску годину 2019/2020 
 

Коју сте средњу школу завршили? 

 

 

 
 

Просечна оцена из математике у току средње школе била је 

 

 

 

79

51

41

2
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Гимназија

Средња техничка школа

*Нека друга

Без одговора

Коју сте средњу школу завршили

Одговор Број одговора Проценат [%]

Гимназија 79 45.66

Средња техничка школа 51 29.48

*Нека друга 41 23.70

Без одговора 2 1.16

* Економско-трговачка средња школа (СШ) 1, Саобраћајна СШ 2, Економска СШ 10, Геолошко-Хидрометеоролошка СШ 4

Машинска СШ, Медицинска СШ 5, Стручна СШ 11, Хемијска СШ 1, Хемијско-прехрамбена СШ 1, Прехрамбено-угоститељска

СШ 2, ТТПШ 1, Пољопривредна СШ 1, Средња школа у иностранству 1

Питање

Коју сте средњу 

школу завршили?

58
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52

27
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Без одговора

Просечна оцена из математике у току средње школе 

била је:

Одговор Број одговора Проценат [%]

 2-3 58 33.53

 3-4 36 20.81

 4-5 52 30.06

5 27 15.61

Без одговора 0 0.00

Питање

Просечна оцена из 

математике

у току средње школе била је:



 

2 
 

Просечна оцена из физике у току средње школе била је 

 

 

 
 

Просечна оцена из хемије у току средње школе била је 
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Без одговора

Просечна оцена из физике у току средње школе била 

је:

Одговор Број одговора Проценат [%]

 2-3 41 23.70

 3-4 52 30.06

 4-5 44 25.43

5 29 16.76

Без одговора 7 4.05

Питање

Просечна оцена из физике

у току средње школе била је:
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Без одговора

Просечна оцена из хемије у току средње школе била 

је:

Одговор Број одговора Проценат [%]

 2-3 36 20.81

 3-4 45 26.01

 4-5 42 24.28

5 38 21.97

Без одговора 12 6.94

Питање

Просечна оцена из хемије

у току средње школе била је:



 

3 
 

Рударско-геолошки факултет желим да упишем/студирам 

 

 

 
 

РГФ сам одабрао/ла 

 

 

 
 

156

15

2
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То ми је први избор

Нисам успео/ла да се упишем на други 

факултет

Без одговора

Рударско-геолошки факултет 

желим да упишем/студирам:

Одговор Број одговора Проценат [%]

Без одговора 2 1.16

Рударско-геолошки факултет 

желим да упишем/студирам:

То ми је први избор 156 90.17

Нисам успео/ла да се упишем на други факултет 15 8.67

Питање
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Неко од чланова породице је завршио РГФ

Неко од пријатеља је завршио/студира 

РГФ

Информисао/ла сам се преко друштвених 

мрежа

Информисао/ла сам се преко других 

средстава информисања

**Други одговори

Без одговора

РГФ сам одабрао/ла:

Одговор Број одговора Проценат [%]

Неко од чланова породице је завршио РГФ 22 12.72

Неко од пријатеља је завршио/студира РГФ 29 16.76

Информисао/ла сам се преко друштвених мрежа 34 19.65

Информисао/ла сам се преко других средстава информисања 83 47.98

**Други одговори 4 2.31

Без одговора 1 0.58

РГФ сам одабрао/ла:

** Средња школа везана за факултет 1, углавном због палеонотлогије 1, по препоруци 1, тиме желим да се бавим 1

Питање



 

4 
 

Финална табела о уписаним студентима за школску годину 2019/2020 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одговор Број одговора Проценат [%]

Гимназија 79 45.66

Средња техничка школа 51 29.48

*Нека друга 41 23.70

Без одговора 2 1.16

 2-3 58 33.53

 3-4 36 20.81

 4-5 52 30.06

5 27 15.61

Без одговора 0 0.00

 2-3 41 23.70

 3-4 52 30.06

 4-5 44 25.43

5 29 16.76

Без одговора 7 4.05

 2-3 36 20.81

 3-4 45 26.01

 4-5 42 24.28

5 38 21.97

Без одговора 12 6.94

Без одговора 2 1.16

Неко од чланова породице је завршио РГФ 22 12.72

Неко од пријатеља је завршио/студира РГФ 29 16.76

Информисао/ла сам се преко друштвених мрежа 34 19.65

Информисао/ла сам се преко других средстава информисања 83 47.98

**Други одговори 4 2.31

Без одговора 1 0.58

* Економско-трговачка средња школа (СШ) 1, Саобраћајна СШ 2, Економска СШ 10, Геолошко-Хидрометеоролошка СШ 4

Машинска СШ, Медицинска СШ 5, Стручна СШ 11, Хемијска СШ 1, Хемијско-прехрамбена СШ 1, Прехрамбено-угоститељска

СШ 2, ТТПШ 1, Пољопривредна СШ 1, Средња школа у иностранству 1

** Средња школа везана за факултет 1, углавном због палеонотлогије 1, по препоруци 1, тиме желим да се бавим 1

Укупно анкета: 173

90.17

8.67

Анкета о уписаним студентима за школску годину 2019/2020

РГФ сам одабрао/ла:

Рударско-геолошки факултет 

желим да упишем/студирам:

То ми је први избор 156

Нисам успео/ла да се упишем на други факултет 15

Просечна оцена из 

математике

у току средње школе била је:

Просечна оцена из физике

у току средње школе била је:

Просечна оцена из хемије

у току средње школе била је:

Коју сте средњу 

школу завршили?

Питање



 

5 
 

Упитник о вредновању наставе, студијских програма и услова 

рада од стране дипломаца за школску годину 2019/2020 
 

Студијски програм 
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Рударско инжењерство

Геотехника

Економска геологија

Геофизика

Површинска експлоатација ЛМС

Заштита на раду

Подземна експлоатација ЛМС

Без одговора

Студијски програм

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Инжењерство нафте и гаса 35 13.06

Инжењерство заштите животне средине 26 9.70

Палеонтологија 2 0.75

Геологија 34 12.69

Хидрогеологија 38 14.18

Рударско инжењерство 68 25.37

Геотехника 31 11.57

Економска геологија 11 4.10

Геофизика 12 4.48

Површинска експлоатација ЛМС 1 0.37

Заштита на раду 1 0.37

Подземна експлоатација ЛМС 1 0.37

Без одговора 8 2.99

Студијски програм
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Година уписа факултета 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

1

2

3

3

13

8

21

34

61

56

16

16

31

2

0 10 20 30 40 50 60 70

1991

2004

2008

2009

2010

2011

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

2019

Без одговора

Година уписа факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1991 1 0.37

2004 1 0.37

2008 2 0.75

2009 3 1.12

2010 3 1.12

2011 13 4.85

2012 8 2.99

2013 21 7.84

2014 34 12.69

2015 61 22.76

2016 56 20.90

2017 16 5.97

2018 16 5.97

2019 31 11.57

Без одговора 2 0.75

Година уписа факултета
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Година завршетка факултета 

 

 

 
 

Завршени ниво студија 

 

 

 
 

 

 

 

1

19

243

5

0 50 100 150 200 250 300

2017

2019

2020

Без одговора

Година завршетка факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

2017 1 0.37

2019 19 7.09

2020 243 90.67

Без одговора 5 1.87

Година завршетка факултета

183

79

6

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Основне 

Мастер

Без одговора

Завршени ниво студија

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Основне 183 68.28

Мастер 79 29.48

Без одговора 6 2.24

Завршени ниво студија
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Коју сте средњу школу завршили 

 

 

 
 

Просечна оцена током студирања 

 

 

 
 

144

124

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Гимназија

Среднња стручна

Без одговора

Коју сте средњу школу завршили

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Гимназија 144 53.73

Среднња стручна 124 46.27

Без одговора 0 0.00

Коју сте средњу школу завршили

1

54

85

91

26

11

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 6,00-6,50

 6,51-7,50

 7,51-8,50

8,51-9,50

9,51-10,00

Без одговора

Просечна оцена током студирања

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

 6,00-6,50 1 0.37

 6,51-7,50 54 20.15

 7,51-8,50 85 31.72

8,51-9,50 91 33.96

9,51-10,00 26 9.70

Без одговора 11 4.10

Просечна оцена током 

студирања
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Да ли сте задовољни квалитетом наставе на Вашем студијском програму 

 

 

 
 

Да ли Вас је Факултет и Одсек довољно информисао о режиму студија? 

 

 

 
 

 

207

52

7

2

0 50 100 150 200 250

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли сте задовољни квалитетом наставе 

на Вашем студијском програму?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 207 77.24

Делимично 52 19.40

Не 7 2.61

Без одговора 2 0.75

Да ли сте задовољни 

квалитетом наставе 

на Вашем студијском програму?

219

40

8

1

0 50 100 150 200 250

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли Вас је Факултет и Одсек довољно информисао 

о режиму студија?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 219 81.72

Делимично 40 14.93

Не 8 2.99

Без одговора 1 0.37

Да ли Вас је Факултет и Одсек 

довољно информисао о режиму 

студија?
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Да ли Вас је Факултет довољно упознао са системом квалитета високог 

образовања? 

 

 

 
 

Да ли користите читаоницу и библиотеку Факултета? 

 

 

 

209

51

8

0

0 50 100 150 200 250

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли Вас је Факултет довољно упознао са 

системом квалитета високог образовања? 

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 209 77.99

Делимично 51 19.03

Не 8 2.99

Без одговора 0 0.00

Да ли Вас је Факултет довољно 

упознао са системом квалитета 

високог образовања? 

121

90

56

1

0 20 40 60 80 100 120 140

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли користите читаоницу и библиотеку 

Факултета?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 121 45.15

Делимично 90 33.58

Не 56 20.90

Без одговора 1 0.37

Да ли користите читаоницу и 

библиотеку Факултета?
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Да ли сте задовољни начином извођења теренске наставе? 

 

 

 
 

Да ли сте задовољни информатичком подршком наставног процеса? 

 

 

 

195

45

28

0

0 50 100 150 200 250

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли сте задовољни начином извођена теренске 

наставе?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 195 72.76

Делимично 45 16.79

Не 28 10.45

Без одговора 0 0.00

Да ли сте задовољни начином 

извођена теренске наставе?

202

50

15

1

0 50 100 150 200 250

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли сте задовољни информатичком подршком 

наставног процеса?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 202 75.37

Делимично 50 18.66

Не 15 5.60

Без одговора 1 0.37

Да ли сте задовољни 

информатичком подршком 

наставног процеса?
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Да ли сте задовољни међународном разменом студената? 

 

 

 
 

Оцените ниво теоријског знања у струци 

 

 

 

166

58

40

4

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли сте задовољни међународном разменом 

студената?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 166 61.94

Делимично 58 21.64

Не 40 14.93

Без одговора 4 1.49

Да ли сте задовољни 

међународном разменом 

студената?

0

2

24

90

151

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Без одговора

Оцените ниво теоријског знања у струци?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 0 0.00

2 2 0.75

3 24 8.96

4 90 33.58

5 151 56.34

Без одговора 1 0.37

Оцените ниво теоријског знања 

у струци?
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Оцените ниво практичног знања у струци? 

 

 

 
 

Оцените обезбеђеност факултета наставним средствима и училима 

 

 

 

12

23

50

62

120

1

0 20 40 60 80 100 120 140

1
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4

5

Без одговора

Оцените ниво практичног знања у струци?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 12 4.48

2 23 8.58

3 50 18.66

4 62 23.13

5 120 44.78

Без одговора 1 0.37

Оцените ниво практичног знања 

у струци?

4

12

36

66

142

8

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените обезбеђеност Факултета наставним 

средствима и училима

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 4 1.49

2 12 4.48

3 36 13.43

4 66 24.63

5 142 52.99

Нисам упознат 8 2.99

Без одговора 0 0.00

Оцените обезбеђеност 

Факултета наставним 

средствима и училима



 

14 
 

Оцените амфитеатар и учионице (комфорност, опрема, учила...) 

 

 

 
 

Оцените рад представника студената у органима управљања/Савету 

факултета/и стручним органима/ННВ Факултета 

 

 

 

2

16

37

73

138

2

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените амфитеатар и учионице

(комфорност, опрема, учила...)

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 2 0.75

2 16 5.97

3 37 13.81

4 73 27.24

5 138 51.49

Нисам упознат 2 0.75

Без одговора 0 0.00

Оцените амфитеатар и учионице

(комфорност, опрема, учила...)

7

9

29

51

138

33

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1
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4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад представника студената у органима 

управљања/Савету факултета/и стручним 

органима/ННВ Факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 7 2.61

2 9 3.36

3 29 10.82

4 51 19.03

5 138 51.49

Нисам упознат 33 12.31

Без одговора 1 0.37

Оцените рад представника 

студената у органима 

управљања/Савету факултета/и 

стручним органима/ННВ 

Факултета



 

15 
 

Оцените рад студента продекана 

 

 

 
 

Оцените рад Управе факултета/декана и продекана 

 

 

 

4
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14

42

154

49
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5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад студента продекана

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 4 1.49

2 5 1.87

3 14 5.22

4 42 15.67

5 154 57.46

Нисам упознат 49 18.28

Без одговора 0 0.00

Оцените рад студента продекана

3

5

16

41

172

29

2

0 50 100 150 200

1
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4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад Управе факултета/ декана и 

продекана

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 3 1.12

2 5 1.87

3 16 5.97

4 41 15.30

5 172 64.18

Нисам упознат 29 10.82

Без одговора 2 0.75

Оцените рад Управе факултета/ 

декана и продекана
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Оцените рад студентске службе 

 

 

 
 

Оцените рад и опремљеност библиотеке и читаонице 
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20

49

192

3
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Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад студентске службе

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 4 1.49

2 0 0.00

3 20 7.46

4 49 18.28

5 192 71.64

Нисам упознат 3 1.12

Без одговора 0 0.00

Оцените рад студентске службе

2

3

23

57

165

17
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Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад и опремљеност библиотеке и 

читаонице

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 2 0.75

2 3 1.12

3 23 8.58

4 57 21.27

5 165 61.57

Нисам упознат 17 6.34

Без одговора 1 0.37

Оцените рад и опремљеност 

библиотеке и читаонице
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Оцените хигијену и одржавање Факултета 

 

 

 
 

Оцените унутрашњи амбијент факултета 
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167
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1
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Нисам упознат

Без одговора

Оцените хигијену и одржавање Факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 5 1.87

2 8 2.99

3 18 6.72

4 66 24.63

5 167 62.31

Нисам упознат 2 0.75

Без одговора 2 0.75

Оцените хигијену и одржавање 

Факултета

1

18

42

74

128

2

3

0 20 40 60 80 100 120 140

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените унутрашњи амбијент факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 1 0.37

2 18 6.72

3 42 15.67

4 74 27.61

5 128 47.76

Нисам упознат 2 0.75

Без одговора 3 1.12

Оцените унутрашњи амбијент 

факултета
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Оцените спољни изглед зграде и амбијент Факултета 

 

 

 
 

Оцените окућницу Факултета 
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144

2

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените спољни изглед зграде и амбијент Факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 3 1.12

2 14 5.22

3 42 15.67

4 63 23.51

5 144 53.73

Нисам упознат 2 0.75

Без одговора 0 0.00

Оцените спољни изглед зграде и 

амбијент Факултета
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38

60

139
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Нисам упознат

Без одговора

Оцените окућницу Факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 8 2.99

2 10 3.73

3 38 14.18

4 60 22.39

5 139 51.87

Нисам упознат 12 4.48

Без одговора 1 0.37

Оцените окућницу Факултета
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Напомене, коментари, предлози...(Напишите и оно што мислите да је битно 

за процену наставе и услова рада, а нисмо обухватили претходним 

питањима- по потреби користити и другу страну анкете): 

 

1. Немам примедби, предлога ни напомена. Сматрам да су настава и услови рада на 

највишем нивоу. 

 

2. Још боља организација теренске наставе. 

 

3. Студентима са одсека инжењерства нафте и гаса, требало би обезбеди много 

више практичне наставе, односно рада на терену, па и у компанијама за одређене 

скетторе уместо седења у учионици 256 и слушања предавања из НИС-а и 

предавања која су већ претходно слушана у оквиру теоретске наставе. 

 

4. Неопходно је да се обезбеди боља пракса студентима са смера нафте и гас, будући 

да су се професори са других катедри веома потрудили да њихови студенти 

понесу и неко практично знање са овог факултета. Такође, је потребно да се ради 

у разним оперативним програмима (са мало више залагања професора), без 

рачунања на дигитрон јер нема претеране сврхе.  

 

5. Потребно је више радити на практичном оспособљавању студената како би се 

лакше снашао на тржишту рада, такође и повезивање студената са привредом уз 

посредовање факултета. 

 

6. Предлог- већи број практичног упознавања са теренским и лабораторијским 

опитима, и већи број теренских настава. 

 

7. Ми и немамо окућницу факултета. Треба научити студенте програме и софтвере. 

 

8. Ради смањена гужви у периоду уписа потребно је олакшати и убрзати начин 

уписа. 
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Финална табела о вредновању наставе, студијских програма и услова рада 

од стране дипломаца за школску годину 2019/2020 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

# Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Инжењерство нафте и гаса 35 13.06

Инжењерство заштите животне средине 26 9.70

Палеонтологија 2 0.75

Геологија 34 12.69

Хидрогеологија 38 14.18

Рударско инжењерство 68 25.37

Геотехника 31 11.57

Економска геологија 11 4.10

Геофизика 12 4.48

Површинска експлоатација ЛМС 1 0.37

Заштита на раду 1 0.37

Подземна експлоатација ЛМС 1 0.37

Без одговора 8 2.99

1991 1 0.37

2004 1 0.37

2008 2 0.75

2009 3 1.12

2010 3 1.12

2011 13 4.85

2012 8 2.99

2013 21 7.84

2014 34 12.69

2015 61 22.76

2016 56 20.90

2017 16 5.97

2018 16 5.97

2019 31 11.57

Без одговора 2 0.75

2017 1 0.37

2019 19 7.09

2020 243 90.67

Без одговора 5 1.87

Основне 183 68.28

Мастер 79 29.48

Без одговора 6 2.24

Гимназија 144 53.73

Среднња стручна 124 46.27

Без одговора 0 0.00

 6,00-6,50 1 0.37

 6,51-7,50 54 20.15

 7,51-8,50 85 31.72

8,51-9,50 91 33.96

9,51-10,00 26 9.70

Без одговора 11 4.10

Упитник о вредновању наставе, студијских програма и услова рада од стране дипломаца за 2019/2020 годину

Подаци о 

дипломцу

Студијски програм

Година уписа факултета

Година завршетка факултета

Завршени ниво студија

Коју сте средњу школу завршили

Просечна оцена током 

студирања
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Да 207 77.24

Делимично 52 19.40

Не 7 2.61

Без одговора 2 0.75

Да 219 81.72

Делимично 40 14.93

Не 8 2.99

Без одговора 1 0.37

Да 209 77.99

Делимично 51 19.03

Не 8 2.99

Без одговора 0 0.00

Да 121 45.15

Делимично 90 33.58

Не 56 20.90

Без одговора 1 0.37

Да 195 72.76

Делимично 45 16.79

Не 28 10.45

Без одговора 0 0.00

Да 202 75.37

Делимично 50 18.66

Не 15 5.60

Без одговора 1 0.37

Да 166 61.94

Делимично 58 21.64

Не 40 14.93

Без одговора 4 1.49

1 0 0.00

2 2 0.75

3 24 8.96

4 90 33.58

5 151 56.34

Без одговора 1 0.37

1 12 4.48

2 23 8.58

3 50 18.66

4 62 23.13

5 120 44.78

Без одговора 1 0.37

Вредновање

наставног

процеса

студијских

програма

Да ли сте задовољни 

квалитетом наставе 

на Вашем студијском програму?

Да ли сте задовољни 

међународном разменом 

студената?

Оцените ниво теоријског знања 

у струци?

Оцените ниво практичног знања 

у струци?

Да ли Вас је Факултет и Одсек 

довољно информисао о режиму 

студија?

Да ли Вас је Факултет довољно 

упознао са системом квалитета 

високог образовања? 

Да ли користите читаоницу и 

библиотеку Факултета?

Да ли сте задовољни начином 

извођена теренске наставе?

Да ли сте задовољни 

информатичком подршком 

наставног процеса?
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1 4 1.49

2 12 4.48

3 36 13.43

4 66 24.63

5 142 52.99

Нисам упознат 8 2.99

Без одговора 0 0.00

1 2 0.75

2 16 5.97

3 37 13.81

4 73 27.24

5 138 51.49

Нисам упознат 2 0.75

Без одговора 0 0.00

1 7 2.61

2 9 3.36

3 29 10.82

4 51 19.03

5 138 51.49

Нисам упознат 33 12.31

Без одговора 1 0.37

1 4 1.49

2 5 1.87

3 14 5.22

4 42 15.67

5 154 57.46

Нисам упознат 49 18.28

Без одговора 0 0.00

1 3 1.12

2 5 1.87

3 16 5.97

4 41 15.30

5 172 64.18

Нисам упознат 29 10.82

Без одговора 2 0.75

1 4 1.49

2 0 0.00

3 20 7.46

4 49 18.28

5 192 71.64

Нисам упознат 3 1.12

Без одговора 0 0.00

1 2 0.75

2 3 1.12

3 23 8.58

4 57 21.27

5 165 61.57

Нисам упознат 17 6.34

Без одговора 1 0.37

1 5 1.87

2 8 2.99

3 18 6.72

4 66 24.63

5 167 62.31

Нисам упознат 2 0.75

Без одговора 2 0.75

1 1 0.37

2 18 6.72

3 42 15.67

4 74 27.61

5 128 47.76

Нисам упознат 2 0.75

Без одговора 3 1.12

1 3 1.12

2 14 5.22

3 42 15.67

4 63 23.51

5 144 53.73

Нисам упознат 2 0.75

Без одговора 0 0.00

1 8 2.99

2 10 3.73

3 38 14.18

4 60 22.39

5 139 51.87

Нисам упознат 12 4.48

Без одговора 1 0.37

Оцените спољни изглед зграде и 

амбијент Факултета

Оцените окућницу Факултета

Вредновање

услова

рада

Оцените обезбеђеност 

Факултета наставним 

средствима и училима

Оцените амфитеатар и учионице

(комфорност, опрема, учила...)

Оцените рад представника 

студената у органима 

управљања/Савету факултета/и 

стручним органима/ННВ 

Факултета

Оцените рад студента продекана

Оцените рад Управе факултета/ 

декана и продекана

Оцените рад студентске службе

Оцените рад и опремљеност 

библиотеке и читаонице

Оцените хигијену и одржавање 

Факултета

Оцените унутрашњи амбијент 

факултета
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Укупно анкета: 268

Грешка на нивоу целе табеле ∆δ= ± 2%

Напомене, коментари и предлози су дати у виду засебног фајла као прилог
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Анкета о уписаним студентима за школску годину 2020/2021 
 

Коју сте средњу школу завршили? 

 

 

 
 

Просечна оцена из математике у току средње школе била је 

 

 

 

86

49

20

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Гимназија

Средња техничка школа

*Нека друга

Без одговора

Коју сте средњу школу завршили

Одговор Број одговора Проценат [%]

Гимназија 86 55.48

Средња техничка школа 49 31.61

*Нека друга 20 12.90

Без одговора 0 0.00

* Хемијско технолошка средња школа (СШ) 1, медицинска СШ 4, стручна СШ 6, економска СШ 3, прехрамбена СШ 1, 

пољопривредна СШ 1, геолошка СШ 1, ваздухопловна академија 1, ? 1, саобраћакна 1

Питање

Коју сте средњу 

школу завршили?

52

44

39

19

1

0 10 20 30 40 50 60

 2-3

 3-4

 4-5

5

Без одговора

Просечна оцена из математике у току средње школе била 

је:

Одговор Број одговора Проценат [%]

 2-3 52 33.55

 3-4 44 28.39

 4-5 39 25.16

5 19 12.26

Без одговора 1 0.65

Питање

Просечна оцена из 

математике

у току средње школе била је:
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Просечна оцена из физике у току средње школе била је 

 

 

 
 

Просечна оцена из хемије у току средње школе била је 

 

 

 
 

 

 

38

50

38

25

4

0 10 20 30 40 50 60

 2-3

 3-4

 4-5

5

Без одговора

Просечна оцена из физике у току средње школе била је:

Одговор Број одговора Проценат [%]

 2-3 38 24.52

 3-4 50 32.26

 4-5 38 24.52

5 25 16.13

Без одговора 4 2.58

Питање

Просечна оцена из физике

у току средње школе била је:

28

50

46

28

3

0 10 20 30 40 50 60

 2-3

 3-4

 4-5

5

Без одговора

Просечна оцена из хемије у току средње школе била је:

Одговор Број одговора Проценат [%]

 2-3 28 18.06

 3-4 50 32.26

 4-5 46 29.68

5 28 18.06

Без одговора 3 1.94

Питање

Просечна оцена из хемије

у току средње школе била је:
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Рударско-геолошки факултет желим да упишем/студирам: 

 

 

 
 

РГФ сам одабрао/ла 

 

 

 
 

135

18

2

0 20 40 60 80 100 120 140 160

То ми је први избор

Нисам успео/ла да се упишем на други 

факултет

Без одговора

Рударско-геолошки факултет 

желим да упишем/студирам:

Одговор Број одговора Проценат [%]

Без одговора 2 1.29

Рударско-геолошки факултет 

желим да упишем/студирам:

То ми је први избор 135 87.10

Нисам успео/ла да се упишем на други факултет 18 11.61

Питање

35

41

28

43

6

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Неко од чланова породице је завршио РГФ

Неко од пријатеља је завршио/студира 

РГФ

Информисао/ла сам се преко друштвених 

мрежа

Информисао/ла сам се преко других 

средстава информисања

**Други одговори

Без одговора

РГФ сам одабрао/ла:

Одговор Број одговора Проценат [%]

Неко од чланова породице је завршио РГФ 35 22.58

Неко од пријатеља је завршио/студира РГФ 41 26.45

Информисао/ла сам се преко друштвених мрежа 28 18.06

Информисао/ла сам се преко других средстава информисања 43 27.74

**Други одговори 6 3.87

Без одговора 2 1.29

РГФ сам одабрао/ла:

**Препоручио ми пријатељ 1, отац је студирао на РГФ-у 1, долазим из геолошке школе 1, моја жеља 1, већ сам студирала РГФ 1, 

самосталним истраживањем 1

Питање
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Финална табела о уписаним студентима за школску годину 2020/2021 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одговор Број одговора Проценат [%]

Гимназија 86 55.48

Средња техничка школа 49 31.61

*Нека друга 20 12.90

Без одговора 0 0.00

 2-3 52 33.55

 3-4 44 28.39

 4-5 39 25.16

5 19 12.26

Без одговора 1 0.65

 2-3 38 24.52

 3-4 50 32.26

 4-5 38 24.52

5 25 16.13

Без одговора 4 2.58

 2-3 28 18.06

 3-4 50 32.26

 4-5 46 29.68

5 28 18.06

Без одговора 3 1.94

Без одговора 2 1.29

Неко од чланова породице је завршио РГФ 35 22.58

Неко од пријатеља је завршио/студира РГФ 41 26.45

Информисао/ла сам се преко друштвених мрежа 28 18.06

Информисао/ла сам се преко других средстава информисања 43 27.74

**Други одговори 6 3.87

Без одговора 2 1.29

* Хемијско технолошка средња школа (СШ) 1, медицинска СШ 4, стручна СШ 6, економска СШ 3, прехрамбена СШ 1, 

пољопривредна СШ 1, геолошка СШ 1, ваздухопловна академија 1, ? 1, саобраћакна 1

**Препоручио ми пријатељ 1, отац је студирао на РГФ-у 1, долазим из геолошке школе 1, моја жеља 1, већ сам студирала РГФ 1, 

самосталним истраживањем 1

Укупно анкета: 155

87.10

11.61

Анкета о уписаним студентима за школску годину 2020/2021

РГФ сам одабрао/ла:

Рударско-геолошки факултет 

желим да упишем/студирам:

То ми је први избор 135

Нисам успео/ла да се упишем на други факултет 18

Просечна оцена из 

математике

у току средње школе била је:

Просечна оцена из физике

у току средње школе била је:

Просечна оцена из хемије

у току средње школе била је:

Коју сте средњу 

школу завршили?

Питање
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Упитник о вредновању наставе, студијских програма и услова 

рада од стране дипломаца за школску годину 2020/2021 
 

Студијски програм 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61

39

38

35

33

18

19

5

3

3

1

0 10 20 30 40 50 60 70

Рударско инжењерство

Хидрогеологија

Инжењерство нафте и гаса

Геологија

Инжењерство жаштите животне средине

Геотехника

Без одговора

Економска геологија

Палеонтологија

Геофизика

Петрологија

Студијски програм

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Инжењерство нафте и гаса 38 15.64

Инжењерство заштите животне средине 33 13.58

Палеонтологија 3 1.23

Геологија 35 14.40

Хидрогеологија 39 16.05

Рударско инжењерство 61 25.10

Геотехника 18 7.41

Економска геологија 5 2.06

Геофизика 3 1.23

Петрологија 1 0.41

Без одговора 7 2.88

Студијски програм
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Година уписа факултета 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

1

1

3

2

10

21

17

29

56

40

15

13

32

2

0 10 20 30 40 50 60

1999

2003

2006

2008

2011

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

2019

2020

Без одговора

Година уписа факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1999 1 0.41

2003 1 0.41

2006 1 0.41

2008 3 1.23

2011 2 0.82

2012 10 4.12

2013 21 8.64

2014 17 7.00

2015 29 11.93

2016 56 23.05

2017 40 16.46

2018 15 6.17

2019 13 5.35

2020 32 13.17

Без одговора 2 0.82

Година уписа факултета
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Година завршетка факултета 

 

 

 
 

Завршени ниво студија 

 

 

 
 

 

 

1

6

234

2

0 50 100 150 200 250

2019

2020

2021

Без одговора

Година завршетка факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

2019 1 0.41

2020 6 2.47

2021 234 96.30

Без одговора 2 0.82

Година завршетка факултета

141

85

17

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Осноне

Мастер

Без одговора

Завршени ниво студија

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Основне 141 58.02

Мастер 85 34.98

Без одговора 17 7.00

Завршени ниво студија
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Коју сте средњу школу завршили 

 

 

 
 

Просечна оцена током студирања 

 

 

 
 

127

110

6

0 20 40 60 80 100 120 140

Гимназија

Средња стручна

Без одговора

Коју сте средњу школу завршили

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Гимназија 127 52.26

Среднња стручна 110 45.27

Без одговора 6 2.47

Коју сте средњу школу 

завршили

1

59

69

69

25

20

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 6,00-6,50

 6,51-7,50

 7,51-8,50

8,51-9,50

9,51- 10,00

Без одговора

Просечна оцена током студирања

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

 6,00-6,50 1 0.41

 6,51-7,50 59 24.28

 7,51-8,50 69 28.40

8,51-9,50 69 28.40

9,51- 10,00 25 10.29

Без одговора 20 8.23

Просечна оцена током 

студирања
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Да ли сте задовољни квалитетом наставе на Вашем студијском програму? 

 

 

 
 

Да ли Вас је Факултет и Одсек довољно информисао о режиму студија? 

 

 

 
 

204

34

3

2

0 50 100 150 200 250

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли сте задовољни квалитетом наставе 

на Вашем студијском програму?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 204 83.95

Делимично 34 13.99

Не 3 1.23

Без одговора 2 0.82

Да ли сте задовољни 

квалитетом наставе 

на Вашем студијском 

програму?

204

35

4

0

0 50 100 150 200 250

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли Вас је Факултет и Одсек довољно информисао 

о режиму студија?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 204 83.95

Делимично 35 14.40

Не 4 1.65

Без одговора 0 0.00

Да ли Вас је Факултет и 

Одсек довољно информисао 

о режиму студија?
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Да ли Вас је Факултет довољно упознао са системом квалитета високог 

образовања? 

 

 

 
 

Да ли користите читаоницу и библиотеку Факултета? 

 

 

 

198

35

10

0

0 50 100 150 200 250

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли Вас је Факултет довољно упознао са 

системом квалитета високог образовања? 

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 198 81.48

Делимично 35 14.40

Не 10 4.12

Без одговора 0 0.00

Да ли Вас је Факултет 

довољно упознао са 

системом квалитета високог 

образовања? 

117

59

67

0

0 20 40 60 80 100 120 140

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли користите читаоницу и библиотеку 

Факултета?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 117 48.15

Делимично 59 24.28

Не 67 27.57

Без одговора 0 0.00

Да ли користите читаоницу 

и библиотеку Факултета?
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Да ли сте задовољни начином извођена теренске наставе? 

 

 

 
 

Да ли сте задовољни информатичком подршком наставног процеса? 

 

 

 

165

39

36

2

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли сте задовољни начином извођена теренске 

наставе?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 165 67.90

Делимично 39 16.05

Не 36 14.81

Без одговора 2 0.82

Да ли сте задовољни 

начином извођена теренске 

наставе?

187

40

14

2

0 50 100 150 200

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли сте задовољни информатичком подршком 

наставног процеса?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 187 76.95

Делимично 40 16.46

Не 14 5.76

Без одговора 2 0.82

Да ли сте задовољни 

информатичком подршком 

наставног процеса?
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Да ли сте задовољни међународном разменом студената? 

 

 

 
 

Оцените ниво теоријског знања у струци? 

 

 

 

148

52

34

9

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Да

Делимично

Не

Без одговора

Да ли сте задовољни међународном разменом 

студената?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Да 148 60.91

Делимично 52 21.40

Не 34 13.99

Без одговора 9 3.70

Да ли сте задовољни 

међународном разменом 

студената?

1

3

18

65

153

3

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

1

2

3

4

5

Без одговора

Оцените ниво теоријског знања у струци?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 1 0.41

2 3 1.23

3 18 7.41

4 65 26.75

5 153 62.96

Без одговора 3 1.23

Оцените ниво теоријског 

знања у струци?
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Оцените ниво практичног знања у струци? 

 

 

 
 

Оцените обезбеђеност Факултета наставним средствима и училима 

 

 

 

10

23

40

55

112

3

0 20 40 60 80 100 120

1

2

3

4

5

Без одговора

Оцените ниво практичног знања у струци?

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 10 4.12

2 23 9.47

3 40 16.46

4 55 22.63

5 112 46.09

Без одговора 3 1.23

Оцените ниво практичног 

знања у струци?

3

5

30

59

141

4

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените обезбеђеност Факултета наставним 

средствима и училима

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 3 1.23

2 5 2.06

3 30 12.35

4 59 24.28

5 141 58.02

Нисам упознат 4 1.65

Без одговора 1 0.41

Оцените обезбеђеност 

Факултета наставним 

средствима и училима
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Оцените амфитеатар и учионице (комфорност, опрема, учила...) 

 

 

 
 

Оцените рад представника студената у органима управљања/Савету 

факултета/и стручним органима/ННВ Факултета 

 

 

 

1

5

33

61

141

2

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените амфитеатар и учионице

(комфорност, опрема, учила...)

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 1 0.41

2 5 2.06

3 33 13.58

4 61 25.10

5 141 58.02

Нисам упознат 2 0.82

Без одговора 0 0.00

Оцените амфитеатар и 

учионице

(комфорност, опрема, 

учила...)

8

6

22

39

142

25

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад представника студената у органима 

управљања/Савету факултета/и стручним 

органима/ННВ Факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 8 3.29

2 6 2.47

3 22 9.05

4 39 16.05

5 142 58.44

Нисам упознат 25 10.29

Без одговора 1 0.41

Оцените рад представника 

студената у органима 

управљања/Савету 

факултета/и стручним 

органима/ННВ Факултета
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Оцените рад студента продекана 

 

 

 
 

Оцените рад Управе факултета/ декана и продекана 

 

 

 

3

4

9

37

147

43

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад студента продекана

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 3 1.23

2 4 1.65

3 9 3.70

4 37 15.23

5 147 60.49

Нисам упознат 43 17.70

Без одговора 0 0.00

Оцените рад студента 

продекана

2

4

11

37

162

26

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад Управе факултета/ декана и 

продекана

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 2 0.82

2 4 1.65

3 11 4.53

4 37 15.23

5 162 66.67

Нисам упознат 26 10.70

Без одговора 1 0.41

Оцените рад Управе 

факултета/ декана и 

продекана
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Оцените рад студентске службе 

 

 

 
 

Оцените рад и опремљеност библиотеке и читаонице 

 

 

 

6

2

6

44

180

4

1

0 50 100 150 200

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад студентске службе

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 6 2.47

2 2 0.82

3 6 2.47

4 44 18.11

5 180 74.07

Нисам упознат 4 1.65

Без одговора 1 0.41

Оцените рад студентске 

службе

2

2

10

47

160

21

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените рад и опремљеност библиотеке и 

читаонице

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 2 0.82

2 2 0.82

3 10 4.12

4 47 19.34

5 160 65.84

Нисам упознат 21 8.64

Без одговора 1 0.41

Оцените рад и опремљеност 

библиотеке и читаонице



17 
 

Оцените хигијену и одржавање Факултета 

 

 

 

 

Оцените унутрашњи амбијент факултета 

 

 

 

1

7

16

46

170

3

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените хигијену и одржавање Факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 1 0.41

2 7 2.88

3 16 6.58

4 46 18.93

5 170 69.96

Нисам упознат 3 1.23

Без одговора 0 0.00

Оцените хигијену и 

одржавање Факултета

4

8

35

55

140

1

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените унутрашњи амбијент факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 4 1.65

2 8 3.29

3 35 14.40

4 55 22.63

5 140 57.61

Нисам упознат 1 0.41

Без одговора 0 0.00

Оцените унутрашњи 

амбијент факултета
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Оцените спољни изглед зграде и амбијент Факултета 

 

 

 
 

Оцените окућницу Факултета 

 

 

 

1

7

31

51

151

2

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените спољни изглед зграде и амбијент 

Факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 1 0.41

2 7 2.88

3 31 12.76

4 51 20.99

5 151 62.14

Нисам упознат 2 0.82

Без одговора 0 0.00

Оцените спољни изглед 

зграде и амбијент 

Факултета

5

11

26

49

141

8

3

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1

2

3

4

5

Нисам упознат

Без одговора

Оцените окућницу Факултета

Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

1 5 2.06

2 11 4.53

3 26 10.70

4 49 20.16

5 141 58.02

Нисам упознат 8 3.29

Без одговора 3 1.23

Оцените окућницу 

Факултета
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Напомене, коментари, предлози...(Напишите и оно што мислите да је битно 

за процену наставе и услова рада, а нисмо обухватили претходним 

питањима- по потреби користити и другу страну анкете): 

 

1. Мислим да је неопходно реновирати тоалет и амфитеатар на другом спрату. 

Такође пожељно би било да се поставе неке клупице испред факултета. Веома би 

корисно било омогућити улаз на факултет из Таковске улице. 

 

2. Факултету су потребне читаонице осим библиотеке, где би студенти одрађивали 

своје обавезе будући да је радно време библиотеке до 15 h. 

 

3. Било би добро да се увећа обим практичне и теренске наставе.  
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Финална табела о вредновању наставе, студијских програма и услова рада 

од стране дипломаца за школску годину 2020/2021 

 

 

# Питање Одговор Број одговора Проценат [%]

Инжењерство нафте и гаса 38 15.64

Инжењерство заштите животне средине 33 13.58

Палеонтологија 3 1.23

Геологија 35 14.40

Хидрогеологија 39 16.05

Рударско инжењерство 61 25.10

Геотехника 18 7.41

Економска геологија 5 2.06

Геофизика 3 1.23

Петрологија 1 0.41

Без одговора 7 2.88

1999 1 0.41

2003 1 0.41

2006 1 0.41

2008 3 1.23

2011 2 0.82

2012 10 4.12

2013 21 8.64

2014 17 7.00

2015 29 11.93

2016 56 23.05

2017 40 16.46

2018 15 6.17

2019 13 5.35

2020 32 13.17

Без одговора 2 0.82

2019 1 0.41

2020 6 2.47

2021 234 96.30

Без одговора 2 0.82

Основне 141 58.02

Мастер 85 34.98

Без одговора 17 7.00

Гимназија 127 52.26

Среднња стручна 110 45.27

Без одговора 6 2.47

 6,00-6,50 1 0.41

 6,51-7,50 59 24.28

 7,51-8,50 69 28.40

8,51-9,50 69 28.40

9,51- 10,00 25 10.29

Без одговора 20 8.23

Упитник о вредновању наставе, студијских програма и услова рада од стране дипломаца за годину 2020/2021

Подаци о 

дипломцу

Студијски програм

Завршени ниво студија

Година уписа факултета

Коју сте средњу школу 

завршили

Просечна оцена током 

студирања

Година завршетка факултета
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Да 204 83.95

Делимично 34 13.99

Не 3 1.23

Без одговора 2 0.82

Да 204 83.95

Делимично 35 14.40

Не 4 1.65

Без одговора 0 0.00

Да 198 81.48

Делимично 35 14.40

Не 10 4.12

Без одговора 0 0.00

Да 117 48.15

Делимично 59 24.28

Не 67 27.57

Без одговора 0 0.00

Да 165 67.90

Делимично 39 16.05

Не 36 14.81

Без одговора 2 0.82

Да 187 76.95

Делимично 40 16.46

Не 14 5.76

Без одговора 2 0.82

Да 148 60.91

Делимично 52 21.40

Не 34 13.99

Без одговора 9 3.70

1 1 0.41

2 3 1.23

3 18 7.41

4 65 26.75

5 153 62.96

Без одговора 3 1.23

1 10 4.12

2 23 9.47

3 40 16.46

4 55 22.63

5 112 46.09

Без одговора 3 1.23

Да ли сте задовољни 

начином извођена теренске 

наставе?

Да ли сте задовољни 

информатичком подршком 

наставног процеса?

Да ли сте задовољни 

међународном разменом 

студената?

Оцените ниво теоријског 

знања у струци?

Да ли сте задовољни 

квалитетом наставе 

на Вашем студијском 

програму?

Да ли Вас је Факултет и 

Одсек довољно информисао 

о режиму студија?

Да ли Вас је Факултет 

довољно упознао са 

системом квалитета високог 

образовања? 

Да ли користите читаоницу 

и библиотеку Факултета?

Оцените ниво практичног 

знања у струци?

Вредновање

наставног

процеса

студијских

програма
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1 3 1.23

2 5 2.06

3 30 12.35

4 59 24.28

5 141 58.02

Нисам упознат 4 1.65

Без одговора 1 0.41

1 1 0.41

2 5 2.06

3 33 13.58

4 61 25.10

5 141 58.02

Нисам упознат 2 0.82

Без одговора 0 0.00

1 8 3.29

2 6 2.47

3 22 9.05

4 39 16.05

5 142 58.44

Нисам упознат 25 10.29

Без одговора 1 0.41

1 3 1.23

2 4 1.65

3 9 3.70

4 37 15.23

5 147 60.49

Нисам упознат 43 17.70

Без одговора 0 0.00

1 2 0.82

2 4 1.65

3 11 4.53

4 37 15.23

5 162 66.67

Нисам упознат 26 10.70

Без одговора 1 0.41

1 6 2.47

2 2 0.82

3 6 2.47

4 44 18.11

5 180 74.07

Нисам упознат 4 1.65

Без одговора 1 0.41

1 2 0.82

2 2 0.82

3 10 4.12

4 47 19.34

5 160 65.84

Нисам упознат 21 8.64

Без одговора 1 0.41

1 1 0.41

2 7 2.88

3 16 6.58

4 46 18.93

5 170 69.96

Нисам упознат 3 1.23

Без одговора 0 0.00

1 4 1.65

2 8 3.29

3 35 14.40

4 55 22.63

5 140 57.61

Нисам упознат 1 0.41

Без одговора 0 0.00

1 1 0.41

2 7 2.88

3 31 12.76

4 51 20.99

5 151 62.14

Нисам упознат 2 0.82

Без одговора 0 0.00

1 5 2.06

2 11 4.53

3 26 10.70

4 49 20.16

5 141 58.02

Нисам упознат 8 3.29

Без одговора 3 1.23

Оцените унутрашњи 

амбијент факултета

Оцените спољни изглед 

зграде и амбијент 

Факултета

Оцените окућницу 

Факултета

Вредновање

услова

рада

Оцените рад представника 

студената у органима 

управљања/Савету 

факултета/и стручним 

органима/ННВ Факултета

Оцените рад студента 

продекана

Оцените рад Управе 

факултета/ декана и 

продекана

Оцените рад студентске 

службе

Оцените рад и опремљеност 

библиотеке и читаонице

Оцените хигијену и 

одржавање Факултета

Оцените обезбеђеност 

Факултета наставним 

средствима и училима

Оцените амфитеатар и 

учионице

(комфорност, опрема, 

учила...)
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Укупно анкета: 243

Грешка за податке о дипломцу ∆δ= ± 0.205%

Грешка за вредновање услова рада ∆δ= ± 1.44%

Напомене, коментари и предлози су дати у виду засебног фајла као прилог
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Анкета о уписаним студентима за школску годину 2021/2022 
 

Коју сте средњу школу завршили? 

 

 

 
 

Просечна оцена из математике у току средње школе била је 

 

 

 

69

52

33

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Гимназија

Средња техничка школа

*Нека друга

Без одговора

Коју сте средњу школу завршили

Одговор Број одговора Проценат [%]

Гимназија 69 43.67

Средња техничка школа 52 32.91

*Нека друга 33 20.89

Без одговора 4 2.53

* Хемијско технолошка средња школа (СШ) 1, медицинска СШ 6, стручна СШ 3, економска СШ 9, зуботехнича СШ 2, 

прехрамбено-угоститељска СШ 1, пољопривредна СШ 1, геолошка СШ 9

Питање

Коју сте средњу 

школу завршили?

57

51

31

19

0

0 10 20 30 40 50 60

 2-3

 3-4

 4-5

5

Без одговора

Просечна оцена из математике у току средње школе 

била је:

Одговор Број одговора Проценат [%]

 2-3 57 36.08

 3-4 51 32.28

 4-5 31 19.62

5 19 12.03

Без одговора 0 0.00

Просечна оцена из 

математике

у току средње школе била је:

Питање
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Просечна оцена из физике у току средње школе била је 

 

 

 
 

Просечна оцена из хемије у току средње школе била је 

 

 

 
 

 

 

 

38

52

34

26

8

0 10 20 30 40 50 60

 2-3

 3-4

 4-5

5

Без одговора

Просечна оцена из физике у току средње школе била 

је:

Одговор Број одговора Проценат [%]

 2-3 38 24.05

 3-4 52 32.91

 4-5 34 21.52

5 26 16.46

Без одговора 8 5.06

Просечна оцена из физике

у току средње школе била је:

Питање

29

53

44

27

5

0 10 20 30 40 50 60

 2-3

 3-4

 4-5

5

Без одговора

Просечна оцена из хемије у току средње школе била 

је:

Одговор Број одговора Проценат [%]

 2-3 29 18.35

 3-4 53 33.54

 4-5 44 27.85

5 27 17.09

Без одговора 5 3.16

Просечна оцена из хемије

у току средње школе била је:

Питање
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Рударско-геолошки факултет желим да упишем/студирам 

 

 

 
 

РГФ сам одабрао/ла 

 

 

 
 

 

129

27

2

0 20 40 60 80 100 120 140

То ми је први избор

Нисам успео/ла да се упишем на други 

факултет

Без одговора

Рударско-геолошки факултет 

желим да упишем/студирам:

Одговор Број одговора Проценат [%]

Без одговора 2 1.27

Рударско-геолошки факултет 

желим да упишем/студирам:

То ми је први избор 129 81.65

Нисам успео/ла да се упишем на други факултет 27 17.09

Питање

24

46

31

48

7

2

0 10 20 30 40 50 60

Неко од чланова породице је завршио РГФ

Неко од пријатеља је завршио/студира 

РГФ

Информисао/ла сам се преко друштвених 

мрежа

Информисао/ла сам се преко других 

средстава информисања

**Други одговори

Без одговора

РГФ сам одабрао/ла:

Одговор Број одговора Проценат [%]

Неко од чланова породице је завршио РГФ 24 15.19

Неко од пријатеља је завршио/студира РГФ 46 29.11

Информисао/ла сам се преко друштвених мрежа 31 19.62

Информисао/ла сам се преко других средстава информисања 48 30.38

**Други одговори 7 4.43

Без одговора 2 1.27

РГФ сам одабрао/ла:

**преко средње школе 5, петница 1, ? 1

Питање
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Финална табела о уписаним студентима за школску годину 2021/2022 

 

 
 

 

 
 

 

Одговор Број одговора Проценат [%]

Гимназија 69 43.67

Средња техничка школа 52 32.91

*Нека друга 33 20.89

Без одговора 4 2.53

 2-3 57 36.08

 3-4 51 32.28

 4-5 31 19.62

5 19 12.03

Без одговора 0 0.00

 2-3 38 24.05

 3-4 52 32.91

 4-5 34 21.52

5 26 16.46

Без одговора 8 5.06

 2-3 29 18.35

 3-4 53 33.54

 4-5 44 27.85

5 27 17.09

Без одговора 5 3.16

Без одговора 2 1.27

Неко од чланова породице је завршио РГФ 24 15.19

Неко од пријатеља је завршио/студира РГФ 46 29.11

Информисао/ла сам се преко друштвених мрежа 31 19.62

Информисао/ла сам се преко других средстава информисања 48 30.38

**Други одговори 7 4.43

Без одговора 2 1.27

* Хемијско технолошка средња школа (СШ) 1, медицинска СШ 6, стручна СШ 3, економска СШ 9, зуботехнича СШ 2, 

прехрамбено-угоститељска СШ 1, пољопривредна СШ 1, геолошка СШ 9

**преко средње школе 5, петница 1, ? 1

Укупно анкета: 158

81.65

17.09

Анкета о уписаним студентима за школску годину 2021/2022

РГФ сам одабрао/ла:

Рударско-геолошки факултет 

желим да упишем/студирам:

То ми је први избор 129

Нисам успео/ла да се упишем на други факултет 27

Просечна оцена из 

математике

у току средње школе била је:

Просечна оцена из физике

у току средње школе била је:

Просечна оцена из хемије

у току средње школе била је:

Коју сте средњу 

школу завршили?

Питање


